
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Підприємництво другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність галузі знань 
07 Управління та адміністрування

Сьогодні в Україні спостерігається зростання нестабільності та 

невизначеності зовнішнього середовища, що суттєво потребує підготовки 

кваліфікованих фахівців, здатних застосовувати інноваційні підходи та 

методи управління бізнесом для вирішення складних завдань розвитку 

підприємства різних правових форм та сфер діяльності. Представлена 

освітньо-професійна програма Підприємництво містить загальну 

інформацію, визначену мету, актуальність магістерської підготовки.

Представлена на ознайомлення освітньо-професійна програма 

Підприємництво для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Полтавського державного аграрного університету розроблена відповідно до 

вимог компетентнісного підходу до організації навчального процесу та 

дозволить фахівцям успішно вирішувати конкретні практичні проблеми які 

стосуються функціонування підприємницьких структур, торгівлі та біржової 

діяльності щодо, їх розвитку та підвищення конкурентоспроможності в 

жорстких умовах конкуренції.

Освітня програма чітко визначає цілі, завдання та зміст. Метою 

освітньої програми є забезпечення умов для підготовки

висококваліфікованих фахівців з високим рівнем національної свідомості, 

незалежним мисленням шляхом формування та розвитку у здобувачів 

програмних компетентностей, необхідних для оволодіння ними основних 

знань, вмінь і навичок для проведення аналізу та оцінки підприємницької 

діяльності, прийняття ефективних рішень в цій сфері, використання сучасних 

технологій у практиці підприємництва, а також формування здібностей до 

навчання протягом усього життя. Навчальний план освітньої програми, 

послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 

дисциплін за вибором відповідають структурно-логічній схемі підготовки



здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність та забезпечують 

відповідність програмних результатів навчання запитам держави, 

суспільства, споживачів освітніх послуг та зацікавлених сторін.

Особливістю освітньої програми є її наповнення компонентами з усіх 

дисциплін, які дають можливість студентам отримати необхідний обсяг знань 

та практичних навичок, властивих підприємцям. Вивчення цих дисциплін 

спонукатиме до вирішення складних професійних, організаційних, 

управлінських, економічних, комерційних, інвестиційних проблем, які 

потребують наукового дослідження. Освітня програма дає можливість 

сформувати імідж та конкурентні переваги на ринку освітніх послуг, а також 

встановлює відповідні вимоги до рівня освіти осіб, які готові розпочати 

навчання за цією програмою.

Реалізація програми підтримується потужною кадровою, матеріально- 

технічною, інформаційною та освітньою базою.

Розроблена освітньо-професійна програма Підприємництво зі 

спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність другого 

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та 

адміністрування може бути використана в навчальному процесі для 

підготовки здобувачів вищої освіти.
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